
報告書 R6年度保護者アンケート結果

評価項目 Ｒ4年度 Ｒ5年度 Ｒ6年度

①
学校の様子や教育活動のね
らいが，各種通信文でよく伝
えられている

92.1% 92.1% 96.0% 3.9% ↗

②
学校では，特色ある教育活
動を行っている（読書活動，
環境学習，伝統文化等）

90.3% 91.4% 94.0% 2.6% ↗

③
学校では，地域と連携し，地
域の教育力を活用している

87.4% 89.4% 89.8% 0.3% ↗

④
学校は，子どもにとって
楽しい場となっている

95.1% 94.7% 97.0% 2.3% ↗

⑤
学校はわかりやすい授
業をしている

93.6% 94.0% 96.0% 2.0% ↗

⑥
学校は、子どもたちに読書の
習慣が身につくように取り組
んでいる

84.4% 85.9% 86.3% 0.4% ↗

⑦
学校では，家庭ではできな
い様々な体験学習を行って
いる

91.8% 92.1% 94.5% 2.4% ↗

⑧
学校では，子どもの体力
づくりに努力している

84.9% 85.4% 86.3% 0.9% ↗

⑨
学校は，子どもの能力や
努力を認めている

90.5% 90.9% 93.8% 2.9% ↗

⑩
学校では，いじめや差別の
ない集団づくりに努力してい
る

85.4% 85.1% 90.8% 5.6% ↗

⑪
学校は，子どもや保護者の
相談や悩みによく対応してく
れる

86.4% 87.8% 92.3% 4.5% ↗

⑫
子どもたちは，あいさつや場
に応じた言葉づかいができ
ている

86.9% 85.4% 88.5% 3.2% ↗

⑬
学校では，子どものまちがっ
た言動に対し，きちんと指導
している

90.5% 90.4% 92.8% 2.4% ↗

⑭
学校では，子どもに人権を
尊重する意識を身につけさ
せようと努力している

91.3% 91.4% 93.8% 2.4% ↗

⑮
学校では，生命を大切にす
る心や社会のル-ルを守る
態度を育てようとしている

92.6% 91.1% 95.3% 4.1% ↗

⑯

地震・火災・台風・不審者への
対応について，子どもの指導・
保護者への連絡がきちんとで
きている

94.1% 92.6% 95.5% 2.9% ↗

⑰
学校では，子どもの安全
確保に努力している

93.6% 91.8% 89.8% -2.1% ↘

⑱
学校での校内環境に満
足している

85.6% 82.5% 76.3% -6.2% ↘

⑲
学校の環境は，安全面
の配慮がなされている

85.6% 85.9% 77.3% -8.5% ↘

⑳ PTA活動は活発である 79.5% 88.7% 91.3% 2.5% ↗
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